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do općinskih tijela. Temeljem njihovih zahtjeva i sugestija oblikovana je vizija naše Općine koju želimo 
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Premda je vizija Općine Kostrena koja nas obvezuje, izrazito ambiciozna, sa zadovoljstvom mogu 
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Uvodna riječ načelnice Općine Kostrena 
 

 
Program ukupnog razvoja Općine Kostrena za razdoblje 2014.-2020. godine strateški je važan 

dokument proizišao iz brojnih prijedloga i rasprava svih relevantnih čimbenika, od civilnog i 

gospodarskog sektora do općinskih tijela. Temeljem njihovih zahtjeva i sugestija oblikovana 

je vizija naše Općine koju želimo ostvariti do 2020. godine.  

Premda je vizija Općine Kostrena koja nas obvezuje, izrazito ambiciozna, sa zadovoljstvom 

mogu istaknuti da smo u cilju njezinog ostvarenja, tijekom 2015. godine značajan broj 

projekata doveli do visoke faze gotovosti, odnosno neke u potpunosti završili. Kako bi 

osigurali sredstva za provođenje planiranih projekata donijeli smo razvojno usmjereni 

proračun te vlastitim sredstvima osigurali njihovu realizaciju. Kao rezultat takvog angažmana 

Općina Kostrena sve više postaje mjesto poželjno za stanovanje, posao, odmor i rekreaciju, o 

čemu svjedoče i statistički podaci koji nas svrstavaju u sam vrh naprednih jedinica lokalne 

samouprave. 

Unatoč društvenim i gospodarskim prilikama, na koje lokalni čimbenici ne mogu utjecati, 

uvjerena sam da ćemo veliki dio ovih projekata u suradnji sa svim relevantnim čimbenicima 

završiti u ovom programskom razdoblju te ih realizirati i prije 2020. godine u cilju ispunjenja 

potreba i ciljeva svih naših mještana. 

 

Općinska načelnica 

    Mirela Marunić  
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Izvješće o provedbi Programa ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020., za 2015. godinu 
 
 
1. Uvod 

Program ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020. (u nastavku PUR) donesen je na 
sjednici Općinskog vijeća Općine Kostrena 28. ožujka 2014. godine. To je planski dokument 
razvoja Općine Kostrena u kojem se određuju lokalni razvojni pravci uzimajući u obzir sva 
obilježja, prednosti i ograničenja područja kako bi se utvrdili ciljevi i prioriteti razvoja. 
 
PUR Kostrena sastoji od dvije međusobno povezane cjeline, od čega je prva Analiza 
postojeće situacije područja, a druga Strategija razvoja područja.  
Kako bi se istaknuli najvažniji resursi i identificirali problemi na području Općine Kostrena 
izradila se Analiza postojećeg stanja kao podloga za daljnju razradu PUR-a. Osnovna se 
analiza odnosi na razradu postojećeg stanja koja daje jasnu sliku o trenutnoj situaciji o 
prostoru, stanovništvu, tlu, prirodnim obilježjima i prirodnoj baštini , kulturnoj baštini, 
kvaliteti i stanju infrastrukture, gospodarstvu, zaštiti okoliša te problematici navedenih 
područja. Nakon toga slijedila je izrada SWOT analize temeljena na rezultatima osnovne 
analize na području Općine Kostrena te njenog šireg okruženja, trendovima i razvojnim 
pokazateljima. Analizom su se utvrdile snage i nedostaci područja te mogućnosti i prijetnje 
za područje, a sve u cilju definiranja budućeg pravca razvoja.  
 
Drugu cijelinu PUR-a čini Strategija razvoja. Iz prethodne problematike i navedenih analiza 
razvila se vizija, strateški ciljevi, prioriteti te razvojne mjere i projekti PUR-a Općine Kostrena. 

PUR Općine Kostrena izrađen je u suradnji s Riječkom razvojnom agencijom Porin d.o.o. (ex 
Regionalna razvojna agencija Porin d.o.o.) i Radnim timom za izradu PUR-a, u skladu s 
usvojenom metodologijom izrade razvojnih strategija i operativnih razvojnih programa koji 
se temelji na strateškim smjernicama EU za razdoblje 2014.-2020.  
 
Kako bi se pratili rezultati provedbe PUR-a, godišnjim izvješćima osigurati će se informacije o 
provedenim aktivnostima te ostvarenim rezultatima. Sukladno tome, Općina Kostrena 
pristupila je izradi Izvješća o provedbi Programa ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-
2020., za 2015. godinu. Potrebno je napomenuti da je provedba PUR-a uvjetovana 
dinamikom i brzinom gospodarskih promjena kako na regionalnom tako i na nacionalnom 
planu te se upravo revidiranjem PUR-a postiže fleksibilnost u promjenjivim gospodarskim i 
društvenim kretanjima. 

Izvještaj se sastoji od sljedećeg : analiza provedbe mjera po područjima razvoja 
(prioritetima), financijski izvještaj provedbe mjera za 2015. godinu te financijski izvještaj za 
dvogodišnje razdoblje provedbe, budući izazovi i prilike u provedbi PUR-a. 
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Izvješće o provedbi Programa ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020., za 2015. godinu 
 

Budući da su mjere/projekti planirani do kraja 2020. godine, za 2015. godinu promatraju se 
one koje su djelomično ili pak potpuno realizirane.  U cilju boljeg sagledavanja planiranog i 
ostvarenog pratiti će se i financijski podaci u smislu izvora financiranja projekata i alokacije 
sredstava. Također, dan je i pregled budućih izazova u provedbi PUR-a zajedno sa osnovnim 
zaključcima ovog Izvještaja. 

2. Provedba mjera Programa ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020., za 
2015. godinu 
 

Program ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020. definirao je 3 strateška cilja koji se 
sastoje od 6 razvojnih prioriteta. Zadani ciljevi biti će postignuti uspješnom provedbom 
mjera i projekata. Praćenje rezultata provedenih mjera/projekata postavlja pitanje – da li je 
mjera/projekt postigao očekivane rezultate? Pomažu li ostvareni rezultati, ako su ostvareni, 
u ostvarivanju zadanih prioriteta i u konačnici postavljenih ciljeva? 

Kako bi se lakše mogli pratiti rezultati provedenih mjera, u odnosu na postavljene ciljeve i 
prioritete, u nastavku je dan pregled planiranih mjera/projekata: 

Strateški cilj 1: PODIZANJE KVALITETE ŽIVOTA 

Prioritet 1.1. Unapređenje i izgradnja 
komunalne i prometne infrastrukture 

Mjera 1: Izgradnja kanalizacijskog sustava za 
cijelo područje Općine Kostrena 
Mjera 2: Izgradnja vodoopskrbnog sustava 
za cijelo područje Općine Kostrena 
Mjera 3: Plinofikacija Općine Kostrena 

Mjera 4: Unapređenje cestovne 
infrastrukture 
Mjera 5; Unapređenje cestovne 
infrastrukture/Izgradnja čvora Žuknica -
nadvožnjak 
Mjera 6:Uspostava luke od lokalnog značaja 
Žurkovo-projektna dokumentacija 

Mjera 7: Sekundarni lukobran lučice Podurinj 
Mjera 8: Uspostava lokalne brodske linije 
Mjera 9: Dostupnost širokopojasnog 
interneta na području Općine Kostrena 

Mjera 10: Provedba mjera predviđenih 
planom gospodarenja otpadom Općine 
Kostrena 2008.-2016. 

Prioritet 1.2. Unapređenje društvene Mjera 11: Zavičajni muzej 
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infrastrukture i programa Mjera 12: Izgradnja smještajnih kapaciteta 
za smještaj starijih osoba 

Mjera 13: Pokretanje savjetovališta za mlade 
Mjera 14: Centar Kostrena 
Mjera 15: Socijalna stanogradnja 
Mjera 16: Ulaganja u sportske objekte 
Mjera 17: Jačanje kapaciteta civilnog 
društva-osiguranje prostornih i financijskih 
uvjeta, edukacija, unapređenje suradnje s 
lokalnom samoupravom 
Mjera 18: Programi predškolskog i školskog  
odgoja i obrazovanja 
Mjera 19: Izgradnja vatrogasnog doma 

Mjera 20: Proširenje groblja 
Mjera 21: Programi u kulturi 
Mjera 22: Programi u sportu 
Mjera 23: Programi u zdravstvenoj zaštiti i 
socijalnoj skrbi 
Mjera 24: Stjecanje iskustva i znanja 
korištenja EU fondova 
Mjera 25: Formiranje tima za provedbu 
projekata unutar Općine Kostrena 

Strateški cilj 2: RAZVOJ GOSPODARSTVA 

Prioritet 2.1. Podrška razvoju poduzetništva Mjera 26: Opremanje i razvoj poslovnih zona 
Mjera 27: Program potpore razvoju 
obrtništva i malog i srednjeg poduzetništva 
Mjera 28: Izgradnja tehnološkog 
parka/poduzetničkog inkubatora za 
proizvodnju proizvoda visoke dodatne 
vrijednosti 

Prioritet 2.2. Razvoj i promocija turističke 
ponude 

Mjera 29: Stvaranje preduvjeta za 
provođenje mjera definiranih u Akcijskom 
planu razvoja turizma Općine Kostrena 
Mjera 30: Europska akademija divinga i 
sporta „Kostrena“ 

Mjera 31: Provođenje Akcijskog plana 
razvoja turizma Općine Kostrena 

Strateški cilj 3: ODRŽIVO UPRAVLJANJE PRIRODNIM I KULTURNIM VRIJEDNOSTIMA 

Prioritet 3.1. Učinkovita zaštita i valorizacija 
prirodne i kulturne baštine 

Mjera 32: Botanički vrt 
Mjera 33: Uređenje plaža 
Mjera 34: Uređenje trim staze i povijesnih 
pješačkih staza 
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Mjera 35: Istraživanje i valorizacija špiljskih 
lokaliteta 
Mjera 36: Arheološki lokalitet Solin 
Mjera 37: Daljnje evidentiranje i zaštita 
novih povijesnih, tradicijskih i kulturnih 
vrijednostima 
Mjera 38: Podizanje svijesti građana o 
vrijednosti prirodne i kulturne baštine 
Općine Kostrena 
Mjera 39: Suzbijanje invazivnih vrsta-
alohtonih vrsta divljači 

Prioritet 3.2. Zaštita okoliša, energetska 
učinkovitost i poticanje korištenja OIE 

Mjera 40: Edukacija građana o održivom 
razvoju i zaštiti okoliša 
Mjera 41: Poticajne mjere za korištenje OIE 
Mjera 42: Poticanje i promoviranje 
energetske učinkovitosti 
Mjera 43: Daljnji razvoj energetski 
učinkovite (ekološke) javne rasvjete 
Mjera 44: Smanjenje onečišćenja zraka 
Mjera 45: Smanjenje razine buke u 
ugroženim područjima 
Mjera 46: Zaštita mora 
Mjera 47: Ekoregija Kostrena 
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Ostvarivanje prioriteta planirano je kroz provedbu mjera i kao takve će se promatrati u 
nastavku. Obzirom da je nerealno da se sve mjere realiziraju u toku jedne godine , 
promatraju se samo one mjere koje su djelomično ili potpuno realizirane u 2015. godini. 

 

PRIORITET 1.1. IZGRADNJA I UNAPREĐENJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

Mjera Rezultat provedbe 

 
 
 
 
 
Izgradnja kanalizacijskog i 
vodoopskrbnog sustava za 
cijelo područje Općine 
Kostrena 
 

Za potrebe izrade ovog Izvješća, a obzirom na 
povezanost izgradnje kanalizacijskog i vodoopskrbnog 
sustava, ove dvije zasebne mjere su spojene u jednu pod 
nazivom „Izgradnja kanalizacijskog i vodoopskrbnog 
sustava za cijelo područje Općine Kostrena“. 
 
2015. godina nastavljena je radom na izgradnji 
kanalizacije i sustava vodoopskrbe u Općini Kostrena, 
čime se značajno povećava komunalni standard svakog 
mještana općine, kao i postojećih i novih poduzetnika. 
Započeti radovi u 2014. godini rezultirali su dovršetkom 
izgradnje fekalne kanalizacije Mažeri-Kolektor F7, u 
iznosu od 493.443,30 kn financiranih iz proračuna 
Općine Kostrena. Također, dovršena je izgradnja 
vodospreme Solin 2, u iznosu od 3.500.000,00 kn 
financiranih iz proračuna  KD Vodovod i kanalizacija 
d.o.o. dok je Općina Kostrena sudjelovala u radovima u 
iznosu od 90.462,46 kn. Započeti su radovi na izgradnji 
kanalizacije i sustava vodoopskrbe Glavani-Šubati te 
povezivanje tlačnim cijevima sa vodospremom Solin 2, u 
cilju širenja mreže kanalizacije i vodoopskrbe prema 
kućanstvima. Izvršeni radovi financirani su iz proračuna 
Općine Kostrena u iznosu od 93.855 kn te se očekuju 
daljnji radovi. Izrađen je i projekt sustava vodovoda i 
kanalizacije za cestu Rožići, u iznosu od 52.000 kn, 
financiranih iz proračuna Općine Kostrena. 
 

 
Unapređenje cestovne 
infrastrukture 
 

Povećanje komunalnog standarda zasigurno 
podrazumijeva i izgradnju i rekonstrukciju cesta s ciljem 
boljeg povezivanja cjelokupnog područja Općine, ali i 
šire. Povećanjem broja stanovnika kao i broja 
poduzetnika nameće se potreba za revitalizacijom 
cestovne infrastrukture na čitavom području Općine. 
Značajna investicija u 2015. godini odnosi se na 
izgradnju ceste tj. završetak izgradnje ceste Svežanj-
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Dorčići koju je Općina Kostrena financirala u iznosu od 
3.994.574 kn. U sklopu navedene ceste izgrađen je 
vodoopskrbni i kanalizacijski sustav kao i polaganje 
kabela za DTK mrežu. Također izgrađen je i potporni zid 
uz cestu Mažeri-vodosprema Solin 2. Započeta je 
izgradnja ceste Mažeri, izgrađen je nogostup uz lokalnu 
cestu na dionici Maračići-Valentinovo te su izvršeni 
pripremni i zemljani radovi na cesti Rožići. 
U 2015. godini izrađeni su i brojni projekti (projektna 
dokumentacija) vezani uz cestovnu infrastrukturu, a koji 
se planiraju realizirati u narednim godinama. To su: 
projekt parkirališta groblja Sv. Lucija, projekt sjevernog 
prilaza ceste Šodići, glavni projekt ceste Rožići, glavni 
projekt ceste Mažeri-zapad, izvedbeni projekt ceste 
iznad Doma zdravlja, projekt stambenih cesta Paveki, 
projekt raskrižja Šodići, projekt ceste Sv. Lucija-Paveki, 
projekt ceste u naselju Glavani, projekt ceste Žuknica-
Paveki, projekt ceste Podglavani. 
Izuzev navedenog, određeni dio proračuna Općine 
Kostrena također se odnosio na redovno i pojačano 
održavanje nerazvrstanih cesta. 

 
 
 
Sekundarni lukobran lučice 
Podurinj 

Ovom mjerom je predviđena izgradnja sekundarnog 
lukobrana kojim bi se zaokružio akvatorij lučice Podurinj 
i povećala sigurnost plovila u toj zoni. U 2014. godini 
učinjeni su pomaci u smislu izrade stručne podloge za 
uređenje luke Podurinj. 2015. godina obilježila je 
nastavak izrade stručne podloge, u utrošku od 13.125 
kn. 

 
 
Lukobran u uvali Žurkovo 

 
U 2015. godini pristupilo se izradi projekta lukobrana u 
uvali Žurkovo u cilju transformacije cjelokupne uvale te 
se očekuju daljnje aktivnosti izrade potrebnih elaborata 
kao i geotehnička ispitivanja obale i podmorja uvale 
Žurkovo.. Iznos izrade projekta iznosio je 274.200 kn, 
financiran iz proračuna Općine Kostrena. 

 
Dostupnost širokopojasnog 
interneta na području Općine 
Kostrena 

 
2014. godina započela je postavljanjem antena na 
lokacijama diljem Općine Kostrena u cilju povećanja 
dostupnosti širokopojasnog interneta za sve 
zainteresirane skupine. Stoga se može reći da je 
navedena mjera uspješno realizirana te utrošak u 2015. 
godini, koji se odnosi na redovno održavanje 
širokopojasnog interneta kao i trošak podatkovnog 
promet  iznosi 35.000 kn. 
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Provedba mjera predviđenih 
planom gospodarenja otpadom 
Općine Kostrena 2008.-2016. 

Od predviđenih aktivnosti, u 2015. godini nastavio se rad 
na projektu reciklažnog dvorišta u što je utrošeno 
100.750 kn na izradu glavnog projekta te se čeka daljnje 
postupanje vezano uz dobivanje građevinske dozvole 
kojoj prethode izmjene i dopune PPOU Kostrena. 
Također, izvršena je sanacija otpadnog tla te su se 
sustavno sanirala divlja odlagališta te čistio i odvozio 
krupni otpad. Temeljem ugovora o neposrednom 
sufinanciranju nabave komunalne opreme s Fondom za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Općina 
Kostrena je u 2015. godini nabavila 30 komada 
kompostera i 305 komada spremnika za odvojeno 
prikupljanje otpada te je iste stavila u funkciju. Za 
potrebe rada KD Kostrena, Općina Kostrena sufinancirala 
je nabavu specijalnog vozila za čišćenje cesta, u iznosu 
od 373.227 kn. 
Za 2015.godinu izrađeno je Izvješće o provedbi PGO 
Općine Kostrena za 2015. godinu te se isti podaci mogu 
pratiti i u navedenom materijalu. 

 
 
Pomorsko dobro-Uvala 
Žurkovo 

Obalno more Kostrene, od dijela Žurkova do Urinja 
predstavlja atraktivno područje za kupanje i rekreaciju i 
kao takvo proglašeno je pomorskim dobrom te zahtjeva 
pojačano održavanje i zaštitu. U 2015. godini Primorsko-
goranska županija donirala je Općini Kostrena 70.000,00 
kn koji su utrošeni za provođenje aktivnosti održavanja i 
zaštite plaža i obalnog područja. 

 
 
 
Sanacija u lukama i uvalama na 
području Općine Kostrena 

Iako ova mjera nije predviđena u PUR-u, određeni radovi 
održavanja objekata na području Pomorskog dobra su 
izvedeni u lukama i uvalama na području Općine. Tako je 
na saniranje obale i gatova u lučicama u 2015. godini 
ukupno utrošeno 142.358,03 kn. 

 
 
Proširenje groblja 

Na području Općine Kostrena postoje dva groblja: 
groblje Sv. Barbara i groblje SV. Lucije. Obzirom na 
potrebu proširenja groblja kao i popratnih sadržaja, u 
2015. godini započela je II. faza proširenja groblja 
Sv.Barbara za 10 novih grobnih mjesta, izgradnja 
centralne kosturnice te centralnog križa sa prilazima 
mrtvačnici. Također, izrađen je i projekt za parkiralište 
na groblju Sv.Lucija.  

PRIORITET 1.2. UNAPREĐENJE DRUŠTVENE INFRASTRUKTURE I PROGRAMA 
Mjera  Rezultat provedbe 

Izgradnja smještajnih 
kapaciteta za smještaj starijih 
osoba 

 
Tokom 2015. godine utrošeno je 355.997 kn na izradu 
investicijske dokumentacije Doma za starije i nemoćne 
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Izvješće o provedbi Programa ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020., za 2015. godinu 

Kostrena (CET d.o.o.), izradu studije izvedivosti, 
opravdanosti, isplativosti i održivosti projekta (SOLVE 
CONSULTING), konzultantske usluge, te stručne 
prijevode  
 
Izgradnja Doma za starije i nemoćne predviđena je u 
PPUO Kostrena, a lokacija Doma je na području naselja 
Paveki.  

Centar Kostrena Izmjenom i dopunom PPOU Kostrena predviđena je 
izgradnja novog centra mjesta. Definirano je kvalitetnije 
korištenje prostora za javnu namjenu, a sve u cilju 
poboljšanja kvalitete života stanovnika u Općini 
Kostrena. 
Novim centrom predviđen je smještaj za banku, poštu i 
sl. 
U 2015. godini izrađeno je idejno rješenje za novi centar 
(projekcija budućeg centra). Pokrenut je postupak 
izmjena i dopuna PPOU Kostrena, koji uključuje i 
predmetni centar, a čiji je trošak u 2015. godini ukupno 
iznosio 288.284 kn, financiran iz proračuna Općine 
Kostrena. 

Ulaganja u sportske objekte Unutar ove mjere predviđeno je nekoliko aktivnosti; 
izgradnja zatvorenog bazena, tenis terena i proširenje 
pomoćnog igrališta i rasvjete glavnog terena NK 
Pomorac. 2015. godina završila je sa nekoliko realiziranih 
aktivnosti u ovom segmentu: otkupljene su katastarske 
čestice za proširenje pomoćnog igrališta NK Pomorac te 
se očekuje daljnje postupanje, pokrenut je postupak  
izmjena i dopuna UPU područja sportsko rekreacijske 
namjene R1 te je izrađen projekt za budući Sportski 
kampus iznad uvale Svežanj koji je predvidio i postojanje 
nogometnog terena i hotela kao i drugih sadržaja.  

Programi predškolskog odgoja 
te školskog, srednjoškolskog i 
visokoškolskog  obrazovanja 

Programi koje Općina Kostrena provodi za predškolski 
odgoj te školsko, srednjoškolskog i visokoškolskog  
obrazovanja su aktivnosti koje se odvijaju na godišnjoj 
razini, bilo da se radi o programima vrtića ili o dodatnim 
sadržajima koje se provode (organizacija manifestacija 
za djecu, prijevoz, korištenje dvorane, udžbenici, 
produženi boravak, stipendiranje, prijevoz itd.). Utrošen 
iznos sredstava u 2015. godini ukupno je iznosio 
1.406.093,45 kn. 
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Izvješće o provedbi Programa ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020., za 2015. godinu 

Programi u kulturi Općina Kostrena kontinuirano ulaže u programe u 
kulturi kroz potporu i suorganizaciju raznih manifestacija 
i udruga. Potrebno je napomenuti i nove sadržaje u 
sklopu postojećih manifestacija. Tako je „Dobrodošlica 
Ljetu“ proširila svoj na sadržaj na održavanje Jadranskih 
igara, regionalnog show-a koji je po prvi puta gostovao u 
Općini Kostrena. Također, u sklopu proslave Dana 
Općine 2015. održala se i nova manifestacija u čast 
zaštitnika Kostrene Sv. Nikole - „Mikulne“ te je po prvi 
puta u Kostreni održan Kastav Blues Festival. Novim 
sadržajima značajno se doprinjelo ostvarenju 
postavljenih prioriteta u kulturi.  Ukupna proračunska 
sredstva utrošena na programe i sadržaje u kulturi za 
2015. godinu iznosila su 976.968,74 kn. 

Programi u sportu Programi u sportu podrazumijevaju redovne djelatnosti 
sportskih klubova s područja općine Kostrena, kao i 
financiranje različitih sportskih turnira i manifestacija. 
U 2015. godini u sklopu sportskog centra Žuknica 
otvoren je privatni Fitness centar Kostrena koji nudi 
razne sportske sadržaje kako za aktivne sportaše tako i 
za rekreativce.  
Ukupna proračunska sredstva utrošena na programe u 
sportu za 2015. godinu iznose 1.596.716,39 kn. 

Programi u zdravstvenoj zaštiti 
i socijalnoj skrbi 

Općina Kostrena ulaže znatne napore u osiguravanje 
zdravstvenih i socijalnih standarda za svoje mještane. Od 
posebnog se značaja ističe uređenje i otvaranje 
ginekološke ordinacije u sklopu Doma zdravlja Kostrena 
čime se zasigurno podigao standard primarne 
zdravstvene zaštite za mještane u općini Kostrena, ali i 
šire.  
Ukupna proračunska sredstva u osiguravanje 
zdravstvene zaštite i socijalnog standarda za 2015. 
godinu iznosila su 1.924.420,01 kn. 

PRIORITET 2.1. PODRŠKA RAZVOJU PODUZETNIŠTVA 

Mjera Rezultat provedbe 
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Izvješće o provedbi Programa ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020., za 2015. godinu 

Program potpore razvoju 
obrtništva i malog i srednjeg 
poduzetništva 
 

U 2015. godini započelo je provođenje Programa 
poticanja poduzetništva u Općini Kostrena. Javni poziv 
poduzetnicima za dodjelu potpora za poticanje 
poduzetništva Općine Kostrena 2015. godine objavljen je 
u ožujku 2015. godine.  Potpore su se dodjeljivale kroz 
devet mjera:  
 
1. Potpore novoosnovanim tvrtkama i obrtima; 
2. Potpore za novo zapošljavanje i samozapošljavanje; 
3. Sufinanciranje kamata na poduzetničke kredite; 
4. Potpora plaćanju poreza na tvrtku; 
5. Potpora plaćanju komunalnog doprinosa za tvrtke i 

obrte sa sjedištem na području Općine, a posebno za 
investitore čiji će projekti osigurati nova 
zapošljavanja na području Općine Kostrena; 

6. Poticanje razvoja djelatnosti na području Radne zone 
Šoići; 

7. Subvencioniranje troškova polaganja stručnih i 
majstorskih ispita; 

8. Sufinanciranje troškova za konzultantske usluge, 
edukaciju i uvođenje certifikata; 

9. Sufinanciranje projekata u području energetske 
učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije. 

 
Najviši ukupni godišnji iznos potpora koje je jedan 
korisnik mogao ostvariti u 2015. godini iznosio je 30 000 
kuna. Obzirom na činjenicu da je Javni poziv dostupan 
javnosti od travnja 2015. godine, odaziv poduzetnika bio 
je više nego zadovoljavajući. Tako je ukupno odobreno 
14 zahtjeva po sljedećim mjerama: 
 

• Potpora plaćanju komunalnog doprinosa 
• Sufinanciranje kamata na poduzetničke kredite 
• Poticanje razvoja djelatnosti na području radne 

zone Šoići 
• Potpore novoosnovanim tvrtkama 
• Sufinanciranje troškova za konzultantske usluge, 

edukaciju  i uvođenje certifikata 
• Plaćanje poreza na tvrtku 
• Potpore za samozapošljavanje 
• Potpora za sufinanciranje troškova polaganja 

stručnih i majstorskih ispita 
 
Ukupan iznos odobrenih zahtjeva iznosio je 94.452,38 
kn. 
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Izvješće o provedbi Programa ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020., za 2015. godinu 

Niža komunalna naknada Općina Kostrena dala je prijedlog formiranja četiri zone 
na području općine Kostrena prema kojima bi se 
definiralo plaćanje komunalne naknade. Tako 
definiranim sustavom komunalna naknada za kućanstva 
i poslovne subjekte će bit niže nego što su bile dosad, 
dok će velika industrijska područja ostati u postojećim 
vrijednostima komunalne naknade.  

PRIORITET 2.2. RAZVOJ I PROMOCIJA TURISTIČKE PONUDE 

Mjera Rezultat provedbe 

 
Uređenje plaža 

Ulaganje u uređenje i održavanje plaža zasigurno je 
jedan od bitnijih faktora turističkog razvitka na području 
Općine Kostrena. U 2015. godini nastavljeno je 
postavljanje ograda i tuševa na plažama na 5 lokacija u 
što je utrošeno 155.370,78 kn proračunskih sredstava, te 
na održavanje i dezinsekciju plaža utrošeno je dodatnih 
412.313,83 kn. Također, 2015. godina ujedno je i osma 
godina od kada je kostrenska uvala Svežanj dobila Plavu 
zastavu kao prepoznatljivu oznaku kvalitete mora i 
popratnih sadržaja za kupače.  

Promocija turističke ponude 
Općine Kostrena 

U 2015. godini Općina Kostrena je konstantno 
podupirala programe i aktivnosti turističke zajednice 
Općine Kostrena. Poglavito to se odnosi na promociju 
Kostrene kroz različite oblike gostovanja i prezentacija, 
promidžbeni materijal, kulturne manifestacije i sl . Rad 
Turističke zajednice Općine Kostrena također je tekao po 
Planu i programu rada za 2015. godinu kroz sljedeće 
aktivnosti: poticanje i sudjelovanje u uređenju Općine, 
organizacija manifestacija, offline i online komunikacija, 
oglašavanje u promotivnim kampanjama javnog i 
privatnog sektora kao i opće oglašavanje, tiskanje 
brošura i ostalog propagandnog materijala, promocija i 
prodaja suvenira, sudjelovanje na sajmovima i 
prezentacije, edukacija zaposlenika, izrada novih 
multimedijalnih materijala itd. 
Na navedene aktivnosti, TZO Kostrena ukupno je utrošila 
146.941,37 kn. Potrebno je naglasiti da se u Općini 
Kostrena za 2015. godinu povećao turistički promet za 
5% u komercijalnim dolascima i 16% u noćenjima u 
odnosu na 2014. godinu. 
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Muzej pomorstva Inicijativa uspostavljanja Muzeja pomorstva u Kostreni u 
zgradi nekadašnje škole u Sv. Barbari, datira iz 2014. g., a 
pokrenuta je od strane Općine Kostrena uz podršku 
Turističke zajednice Općine Kostrena, Osnovne škole 
Kostrena, Udruge pomorskih kapetana Kostrene, 
Bratovštine Sv. Nikole, Katedre Čakavskog sabora, 
Udruge tehničke kulture te ostalih udruga u Kostreni 
vezanih za očuvanje i oživljavanje kostrenske pomorske i 
brodarske tradicije. 
Muzej pomorstva Kostrene je projekt koji će promovirati 
značenje pomorske tradicije i pomorstva danas, ali i u 
budućnosti, kroz  teme vezane uz pomorstvo, kao što su 
kostrenski škverovi, kostrenski brodograditelji i 
brodovlasnici, pomorski kapetani Kostrene, žene 
pomoraca, obitelji pomoraca, no i šire, kroz razvoj 
mnogih drugih tema proizašlih iz pomorske orjentacije i 
dugu povijest naseljenosti kostrenskog kraja. 
Muzej pomorstva Kostrena svojim konceptom uklapa se 
u mrežu lokalnih muzeja unutar projekta Urbane 
aglomeracije Rijeka pod nazivom «Muzeji mora». 
U toku 2015. godine na poziciji Muzej pomorstva 
utrošeno je 75.022,00 kuna za troškove eksperta – 
kustosa i muzeologa.  

PRIORITET 3.1. UČINKOVITA ZAŠTITA I VALORIZACIJA PRIRODNE 
 I KULTURNE BAŠTINE 

Mjera Rezultat provedbe 

Uređenje trim staze i 
povijesnih pješačkih staza 

U 2015. godini nastavljeno je redovito održavanje trim 
staze i povijesnih pješačkih staza.  U 2015. godini za 
Projekt Kostrenski Trim – idejni projekt obnove, 
uređivanja i revitalizacije sportsko – rekreativnih 
aktivnosti na TRIM stazi utrošeno je 69.593,75 kn.  

Arheološki lokalitet Solin Zaštita arheološkog lokaliteta Solin (istraživanje, radovi, 
dokumentiranje) obavlja se na godišnjoj razini, a u 2015. 
godini ukupno je utrošeno 80.990,56 kn. 

Suzbijanje invazivnih vrsta-
alohtonih vrsta divljači 

U suradnji s lovačkim društvom Jelen, Općina Kostrena 
godišnje izdvaja za aktivnosti sprječavanja ulaska divljači 
u naselja, kao i hranjenja divljači, u ukupnom iznosu od 
10.000,00 kn. Mjera se kontinuirano provodi svake 
godine. 

PRIORITET 3.2. ZAŠTITA OKOLIŠA, ENERGETSKA UČINKOVITOST I 
POTICANJE KORIŠTENJA OIE 

Mjera Rezultat provedbe 
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Zaštita okoliša U 2015. godini Općina Kostrena uložila je znatne napore 
u zaštitu okoliša; eko akcije, sanacije otpadom 
onečišćena tla, izrada dokumenata u zaštiti okoliša, eko 
projekti plave i zelene zastave i druge aktivnosti u zaštiti 
okoliša. Ukupno utrošena sredstva iznosila su 
488.652,50 kn. 
 

Eko park rasadnik Krajem 2014. godine započeli su radovi na revitalizaciji 
eko rasadnika u Kostreni te su u 2015. godini intenzivno 
nastavljeni radovi. Uređene su staze sa klupama, 
posađene razne vrste mediteranskog bilja i 1000 sadnica 
lavande. Daljnim aktivnostima namjerava se otvoriti 
učionica na otvorenom gdje bi se održavale razne 
radionice o ekološkoj proizvodnji poljoprivrednih 
kultura.  
U revitalizaciju rasadnika utrošeno je 398.490,56 kn. 

Poticajne mjere za korištenje 
OIE 

Program korištenja obnovljivih izvora energije 
obuhvaćao je: ugradnju kotla na pelete, ugradnja 
dizalica topline, ugradnja sustava sa solarnim 
kolektorima za pripremu tople vode, te ugradnja 
fotonaponskih kolektora za proizvodnju električne 
energije.  
 

Poticanje i promoviranje 
energetske učinkovitosti 
 

U 2015. godini nastavljene su aktivnosti poticanja i 
promoviranja energetske učinkovitosti, za obiteljske 
kuće i višestambene kuće.  
Općina Kostrena zajedno sa Fondom za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost sufinancirala je program 
povećanja energetske učinkovitosti (ENU) u obiteljskim i 
kućama koji obuhvaća radove: izrada termo-fasade, 
krovišta, zamjena vanjske stolarije, te ugradnju uređaja 
za povrat topline (rekuperatora). Ukupno je utrošeno 
1.184.984,32 kn. 

Poticanje i promoviranje 
energetske 
učinkovitosti/Projekt Doma 
zdravlja 

U 2015. godini, u sklopu navedene mjere ističe se 
obnova fasade i stolarije na Domu zdravlja te instalacija 
novih klima uređaja, sufinancirano od strane 
Ministarstva gospodarstva. Također, mjera je obuhvatila 
i uslugu izrade akcijskog plana energetski održivog 
razvitka SEAP. 
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Daljnji razvoj energetski 
učinkovite javne rasvjete 
 

Energetski učinkovita javna rasvjeta podrazumijeva 
ulaganja u izgradnju i propisno održavanje tijela javne 
rasvjete na području Općine Kostrena. Tako su u 2015. 
godini započeti radovi na izgradnji javne rasvjete na 
dionici kružni tok Urinj-crkva Sv. Barbara čiji je planiran 
završetak u 2016. godini. 
Također, pokrenut je natječaj za obnovu dijela rasvjetnih 
tijela na području Općine Kostrene zamjenom energetski 
prihvatljivijih lampi čime bi se znatno smanjili troškovi 
energije kao i troškovi održavanja iste.  

Ekoregija Kostrena U 2014. godini osnovana je udruga Ekoregija Kostrena 
koja promiče važnost zaštite okoliša, provodi projekte u 
domeni zaštite okoliša i promovira  korištenje 
obnovljivih izvora energije. Općina Kostrena je za 
realizaciju ekoloških projekata i aktivnosti, udrugu 
podržala s 100.000,00 kn. 
Posebno se ističe rad Udruge u Eko park rasadniku 
Općine Kostrena, organiziranje raznih eko akcija i drugih 
aktivnosti. 
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Izvješće o provedbi Programa ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020., za 2015. godinu 
 
3. Financijski izvještaj PUR-a Općine Kostrena za 2015. godinu 
 

Financijski izvještaj prati ostvarenje mjera i projekata u 2015. godini u odnosu na planirano, 
ali daje i pregled postignutog u 2014. godini. Sve u cilju pregleda mjera i projekata u 
dvogodišnjem razdoblju provedbe PUR-a Općine Kostrena. 

Za provedbu mjera/projekata u PUR Kostrena 2014.-2020., ukupno je planirano 
712.462.500,00 kn, a u 2015. godini ostvareno je  21.753.137,65 kn što predstavlja udio od 
3,05%. Prema broju projekata, planirano je njih 64, a ostvareno ili djelomično ostvareno 29, 
što čini udio od 44%. 

U 2015. godini ostvareni su rezultati u svim područjima razvoja, a sve sukladno zadanim 
ciljevima i prioritetima u PUR-u Općine Kostrena. 

Grafikon 1: Broj planiranih projekata i ukupno planiranih sredstava prema strateškim 
ciljevima PUR Općine Kostrena 2014.-2020. 

 

 

Izvor: Obrada autora prema podacima iz PUR Kostrena 2014.-2020. 

Prema podacima iz grafikona, vidljivo je da je najveći broj projekata i sredstava planiran u 
prvom strateškom cilju Podizanje kvalitete života, a slijede Razvoj gospodarstva  po ukupno 
planiranim sredstvima te u konačnici Održivo upravljanje prirodnim i kulturnim 
vrijednostima.  

U sljedećem grafikonu mogu se pratiti ostvareni rezultati u 2015. godini tj. broj ostvarenih ili 
djelomično ostvarenih mjera/projekata kao i utrošena sredstva. 
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Grafikon 2: Broj ostvarenih projekata i ukupno utrošenih sredstava prema strateškim 
ciljevima PUR Kostrena 2014.-2020., u 2015. godini 

 

 

Izvor: Obrada autora 

Iz grafikona je vidljivo da je najveći broj projekata realiziran u okviru prvog strateškog cilja 
Podizanje kvalitete života te da je u istom utrošeno i najviše sredstava. U strateškom cilju 
Razvoj gospodarstva bilježi se najmanji broj realiziranih projekata kao i najniži iznos 
utrošenih sredstava, a to se može objasniti činjenicom na već prisutnu jaku poduzetničku 
klimu u Općini Kostrena. Ipak, postavljenim mjerama potrebno je dodatno  razvijati 
gospodarstvo posebice s naglaskom na male i srednje poduzetnike kao i obrtnike. Održivo 
upravljanje prirodnim i kulturnim vrijednostima zauzima drugo mjesto po broju realiziranih 
projekata i ukupno utrošenim sredstvima.  

Također, vidljiva je disproporcija u broju realiziranih projekata i utrošenim sredstvima po 
postavljenim strateškim ciljevima. To se može objasniti veličinom ulaganja u pojedine 
projekte, primjerice, u strateškom cilju 1 većina mjera/projekata odnosi se na kapitalne 
projekte koji iziskuju veći utrošak sredstava dok se u drugim strateškim ciljevima mjere svode 
na manje tzv.“soft“ projekte ili projekte koji svojom veličinom ne iziskuju veliki utrošak 
sredstava. 

Sljedeći grafikoni prikazuju realizirane mjere kao i utrošena sredstva, prema postavljenim 
prioritetima.  
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Grafikon 3: Broj realiziranih projekta i ukupno realizirana sredstva, prema prioritetima 
PUR-a Općine Kostrena 2014.-2015., u 2015. godini 

 

 

Izvor: Obrada autora 

Iz grafikona je vidljivo da je najveći broj mjera i sredstava planirano i ostvareno upravo u 
prioritetima Unapređenja i izgradnje komunalne i prometne infrastrukture (51,8% od ukupno 
utrošenih sredstava) te Unapređenja društvene infrastrukture i programa (30,2%). 

Slijede mjere vezane uz prioritet Zaštite okoliša, energetsku učinkovitost i poticanje 
korištenja OIE (9% od ukupno utrošenih sredstava) , prioritet Učinkovita zaštita i valorizacija 
prirodne i kulturne baštine (5,1% od ukupno utrošenih sredstava) te mjere prioriteta Razvoja 
i promocije turističke ponude (3,3% od ukupno utrošenih sredstava) i Podrška razvoju 
poduzetništva (0,4% od ukupno utrošenih sredstava). 

Kada je riječ o izvorima financiranja provedbe mjera PUR Kostrena za 2015. godinu, sljedeći 
grafikon prikazuje udjele pojedinih izvora sredstava u ukupno utrošenim sredstvima. 

Najveće učešće u izvorima financiranja ima proračun Općine Kostrena, ali ipak s nešto nižim 
(72,77%) udjelom nego što je to bio u 2014. godini (92,52%), što predstavlja dobar pomak u 
pronalasku novih izvora financiranja i osiguravanju sredstava za realizaciju mjera i projekata.  
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Privatni kapital sa udjelom od 2,71% od svih izvora financiranja odnosi se pretežno na 
donacije Općini Kostrena pomoću kojih je ista realizirala prethodno navedene mjere. 

Potrebno je naglasiti da predmetni Izvještaj (financijski dio Izvještaja) ne uključuje ulaganja 
privatnog kapitala u manje privatne investicije na području Općine Kostrena, kojih je u 2015. 
godini bilo-novi sportski sadržaj u dvorani, privatne investicije u turizmu i ugostiteljstvu itd., 
a što je zasigurno pridonijelo podizanju razine standarda života u općini kao i unapređenju 
turizma. 

Grafikon 4: Ukupno ostvareni izvori sredstava za realizaciju mjera/projekata u 2015. godini 

 

Izvor: Obrada autora 

Da bi se dobila jasnija slika izvora financiranja po područjima razvoja, u nastavku je dan 
pregled izvora realiziranih sredstava po prioritetima. 
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Grafikon 5: Unapređenje i izgradnja komunalne               Grafikon 6: Unapređenje društvene  
                   i prometne infrastrukture                                                          infrastrukture i programa 

              

        Izvor: Obrada autora                                                                           Izvor: Obrada autora 

 

Grafikon 7: Podrška razvoju poduzetništva               Grafikon 8: Razvoj i promocija turističke ponude 

                          

  Izvor: Obrada autora                                                                           Izvor: Obrada autora 
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Grafikon 9: Učinkovita zaštita i valorizacija      Grafikon 10: Zaštita okoliša, energetska  
                      prirodne i kulturne baštine                                    učinkovitost   i poticanje korištenja OIE 
 
  
 
                                                   
 

                  
Izvor: Obrada autora                                                                           Izvor: Obrada autora 

Prema prioritetima razvoja te strukturi izvora financiranja mjera, iz priloženih je grafikona 
vidljivo da najveće učešće u financiranju projekata ima proračun Općine Kostrena. Obzirom 
da se veliki dio komunalne i prometne infrastrukture veže na sustav Grada Rijeke, određena 
sredstva za realizaciju takvih projekata (kanalizacijski i vodoopskrbni sustav, gospodarenje 
otpadom itd.) izdvojena su iz proračuna javnih poduzeća, u prvom redu KD Vodovod i 
kanalizacija, KD Autotrolej, KD Čistoća.  Također, projekti u zaštiti okoliša, energetskoj 
učinkovitosti i korištenju obnovljivih izvora energije na području Općine Kostrena, velikim su 
dijelom financirani iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

Razvidan je vrlo mali udio financiranja projekata od strane EU te bi se u narednim godinama 
provedbe PUR-a trebalo više osloniti na sredstva fondova EU, uz naravno, pravovremenu 
pripremu mjera/projekata. 
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4. Financijski izvještaj PUR-a Općine Kostrena za dvogodišnje razdoblje provedbe (2014. i 
2015. godinu) 
 

U travnju 2014. godine započela je sedmogodišnja provedba PUR-a Općine Kostrena 2014.-
2020. U periodu 2014. i 2015. godine realizirane su ili djelomično realizirane postavljene 
mjere/projekti. U nastavku se navodi financijski izvještaj za dvogodišnje razdoblje provedbe 
PUR-a tj. za razdoblje od jedne godine i devet mjeseci, budući je PUR usvojen na općinskom 
vijeću krajem ožujka 2014. godine od kada i kreće njegova provedba. Ostvareni su rezultati u 
svim područjima razvoja 

Grafikon 11: Broj ostvarenih projekata i ukupno utrošenih sredstava prema strateškim ciljevima 
PUR Kostrena 2014.-2020., u 2014. i 2015. godini 

 

 

Izvor: Obrada autora 

U dvogodišnjem razdoblju provedbe PUR-a razvidno je da se najveći ostvareni broj mjera i 
projekata upravo nalazi u prvom strateškom cilju Podizanje kvalitete života, a slijede Održivo 
upravljanje prirodnim i kulturnim vrijednostima te Razvoj gospodarstva kada se govori o 
broju realiziranih projekata te realiziranim sredstvima. 

Od ukupno planiranih 65 mjera, njih 30 je realizirano ili djelomično realizirano što čini udio 
od 46% od ukupno planiranih mjera. 

Kako bi se dobio detaljniji pregled ostvarenih mjera, u nastavku se nalazi grafikon koji 
iskazuje broj ostvarenih projekata i ukupno utrošenih sredstava prema postavljenim 
prioritetima. 
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Grafikon 12: Broj ostvarenih projekata i ukupno utrošenih sredstava prema prioritetima PUR 
Kostrena 2014.-2020., u 2014. i 2015. godini 

 

Izvor: Obrada autora 

Dvogodišnje razdoblje provedbe PUR-a zasigurno su obilježili projekti unapređenja i 
izgradnje komunalne , prometne i društvene infrastrukture, dok su manji udio zauzeli 
projekti podrške razvoju poduzetništva te razvoju i promociji turističke ponude.  

Prema izvorima financiranja, proračun Općine Kostrena ima najveće učešće u izvorima 
financiranja projekata (81,41%), a slijedi proračun RH sa 15,58%, što se može pratiti u 
sljedećem grafikonu. 

Općina Kostrena jedna je od najbogatijih općina na području Primorsko-goranske županije, 
ali i na razini Republike Hrvatske; ponajviše u gospodarskom segmentu razvoja. Shodno 
navedenome, određene projekte i mjere potrebno je usmjeriti na povećanje društvenog 
standarda stanovnika općine, kao i na aktivnosti u turizmu, kako bi se postigao ravnomjeran 
razvoj, što je i cilj politike regionalnog razvoja.  
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Grafikon 13: Ukupno ostvareni izvori sredstava za realizaciju mjera/projekata u 2014. i 2015. godini 

 

 

Izvor: Obrada autora 
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5. Zaključak- izazovi u provedbi PUR-a Općine Kostrena 2014.-2020. 
 

Provedba PUR-a Općine Kostrena 2014.-2020. započela je u 2014. godini. Izvješće o provedbi 
izrađuje se na godišnjoj razini kako bi se dobio jasan i detaljan uvid o provedenim 
aktivnostima sa podacima o nositeljima provedbe, uključenim financijskim sredstvima te 
ostvarenim ili anticipiranim rezultatima. 
 
2014. godine Republika Hrvatska usvojila je važne strateške dokumente - krajem 2014. 
godine Europska komisija prihvatila  je Partnerski sporazum s Republikom Hrvatskom o 
korištenju strukturnih i investicijskih fondova te sukladno tome RH je donijela 2 Operativna 
programa (Konkurentnost i kohezija te Učinkoviti ljudski resursi) gdje je definirala prioritetne 
osi i financijske alokacije za njihovo korištenje. Operativni programi prihvaćeni su u prosincu 
2014. godine te su određeni natječaji već bili raspisani u 2015. godini.  
 
Isto tako, obzirom da se više pažnje posvećuje razvoju ruralnih sredina, posebice u 
područjima u kojima je intenzivniji proces deruralizacije i u kojima su ugrožene autohtone 
kulturne i arhitektonske vrednote, suočavanje s različitim problemima ruralnog razvoja traži 
prilagodbu na promjenjive okolnosti u ruralnim područjima čiji uzroci mogu biti klimatske i 
demografske promjene, smanjivanje utjecaja tradicionalnih sektora, promjene politika itd. 
Ruralni razvoj obuhvaća sve djelatnosti na određenom području - infrastrukturu, edukativni, 
obrazovni i zdravstveni sustav, socijalnu zaštitu, gospodarstvo, turizam, sve poslovne 
subjekte; udruge, zadruge.  U tom smislu donesen je i prihvaćen Program ruralnog razvoja 
koji je također na raspolaganju Općini Kostrena za povlačenje sredstava za realizaciju mjera. 
 
Priliku predstavlja i članstvo Općine Kostrena u Lokalnoj akcijskoj grupi Vinodol, osnovanoj s 
osnovnom zadaćom promicanja ukupnog ruralnog područja te unapređenja interesa od 
važnosti za područje LAG-a, s naglaskom na mogućnost korištenja sredstava iz Europskog 
poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, sukladno LEADER pristupu. 
 
Posebno su istaknuta sredstva koja će Općini Kostrena  biti dostupna putem ITU mehanizma 
(Integrirana teritorijalna ulaganja). Integrirana teritorijalna ulaganja predstavljaju novi 
mehanizam Europske unije za razdoblje 2014.-2020. godine koji je uveden s ciljem jačanja 
uloge gradova kao pokretača gospodarskog razvoja, a sastoji se od skupa aktivnosti koje se u 
gradovima mogu financirati iz tri različita fonda - Europskog fonda za regionalni razvoj, 
Kohezijskog fonda te Europskog socijalnog fonda, a putem Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. i Operativnog programa Učinkoviti ljudski resursi 
2014.-2020. Urbana aglomeracija Rijeka je prva ustrojena aglomeracija u Hrvatskoj, a 
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uključuje deset članica, i to gradove Rijeku, Kastav, Kraljevicu i Opatiju te općine Čavle, Klana, 
Kostrena, Lovran, Mošćenička Draga i Viškovo.   
 
U nastavku se navode najvažniji zaključci iz provedene analize provedbe, koji predstavljaju 
buduće izazove, ali i prilike za provedbu zacrtanih ciljeva, prioriteta i mjera/projekata 

• Realizirane mjere/projekti u okviru dvogodišnjeg razdoblja provedbe PUR-a Općine 
Kostrena 2014.-2020. pretežito se odnose na unapređenje komunalne i prometne 
infrastrukture te unapređenje društvene infrastrukture i programa. U narednom 
periodu pažnju je potrebno usmjeriti na projekte potpore i podrške poduzetništvu, 
posebice malim poduzetnicima i obrtnicima , obzirom na već prisutnu industriju koja 
se koncentrirala na malom području Kostrene. Također, aktivnosti u zaštiti i 
valorizaciji prirodne i kulturne baštine kao i aktivnosti u turizmu su zasigurno mjere 
koje je potrebno dodatno provoditi, a sve u cilju ravnomjernog razvoja u svim 
segmentima života, 

• Izvori financiranja projekata najčešće se svode na proračun Općine Kostrena te u 
narednom periodu svakako treba raditi na pronalasku drugih dostupnih izvora 
financiranja, 

• Obzirom na koncentraciju velikih industrija na području Općine, kao i 
prepoznatljivosti Općine Kostrena kao značajne turističke destinacije, potrebno je 
kontinuirano voditi računa o mogućem negativnom utjecaju industrije na okoliš i na 
zdravlje stanovnika, 

• Ostvarene su pretpostavke za korištenje strukturnih i investicijskih fondova, kao i 
drugih programa EU te se u 2016. godini očekuje snažniji zamah objavljivanja 
natječaja. U skladu s navedenim, biti će potrebno pripremiti projektnu 
dokumentaciju, ali i riješiti određene lokalne probleme (imovinsko-pravni odnosi) koji 
mogu predstavljati otežanu okolnost pri prijavi projekata, 

• Vezano za prethodnu točku, potrebno je daljnje jačanje administrativnih kapaciteta 
nositelja provedbe PUR Kostrena tj. općinske uprave za pripremu i provođenje 
europskih projekata. Predlaže se dodatno educirati zaposlene u općinskoj upravi za 
pripremu i provođenje EU projekata, 

• Jačati partnerstvo i suradnju između jedinica lokalne (regionalne) samouprave, 
gospodarskih subjekata, socijalnih partnera, civilnog sektora, znanstvene zajednice, 
što je temelj politike regionalnog razvoja, 

• Uspostaviti stalno partnersko vijeće koje će biti aktivno tokom cijele provedbe PUR-a 
te koje će koordinirati akcijskim planovima za pojedine projekte, upravljati bazom 
projekata i ocjenjivati projektne prijedloge, 

• Uskladiti investicijske planove gospodarskih subjekata sa područja Općine sa 
razvojnim programima i planovima Općine u cilju postizanja integriranog planiranja. 
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Prilog 1: Financijski izvještaj o provedbi mjera po strateškim ciljevima i prioritetima 

            Mjera koja je dodana u Izvješće o provedbi Programa ukupnog razvoja Općine Kostrena 2014.-2020., za 2015. godinu 

Strate
ški cilj 

Priori
tet Mjera Mjera - 

ostvareno 
Ukupni 
iznos 

Proračun 
Općine 

Proračun 
PGŽ 

Proračun 
RH 

Pomoći  
Europske  

unije 

Privatni 
kapital Ostalo Ukupni 

iznos 
Proračun 
Općine 

Proraču
n PGŽ 

Proračun 
RH/Javn

a 
poduzeć

a 

Pomo
ći  

Europ
ske  

unije 

Privatni 
kapital Ostalo 

1 1.1. 

Izgradnja 
kanalizacijskog i 
vodoopskrbnog 
sustava za cijelo 
područje Općine 

Kostrena 

Izgradnja 
kanalizacijskog 

sustava za cijelo 
područje 
Općine 

Kostrena 

53.500.00
0,00 

9.500.000,
00   44.000.00

0,00       

4.138.548
,30 

729.010,7
6   

3.409.53
7,54       

1 1.1. Plinifikacija 
Općine Kostrena                               

1 1.1. 
Unapređenje 

cestovne 
infrastrukture 

Unapređenje 
cestovne 

infrastrukture 

38.000.00
0,00 

35.520.00
0,00   2.480.000

,00       5.693.074
,93 

5.293.074
,93       

400.00
0,00   

1 1.1. 

Unapređenje 
cestovne 

infrastrukture/Iz
gradnja čvora 

Žuknica - 
nadvožnjak 

  20.000.00
0,00 

15.000.00
0,00   5.000.000

,00       

              

1 1.1. 
Uspostava luke 

od lokalnog 
značaja Žurkovo 

  45.000.00
0,00 

15.000.00
0,00 

5.000.000
,00 

5.000.000
,00 

7.500.000
,00 

12.500.00
0,00   

              

1 1.1. Lukobran u uvali 
Žurkovo 

Lukobran u 
uvali Žurkovo               274.200,0

0 
274.200,0

0           

1 1.1. 
Sekundarni 

lukobran lučice 
Podurinj 

Sekundarni 
lukobran lučice 

Podurinj 

4.000.000,
00 

2.000.000,
00         2.000.00

0,00 13.125,00 13.125,00           
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1 1.1. 
Uspostava 

lokalne brodske 
linije 

                
              

1 1.1. 

Dostupnost 
širokopojasnog 

interneta na 
području Općine 

Kostrena 

Dostupnost 
širokopojasnog 

interneta na 
području 
Općine 

Kostrena 

              

35.000,00 35.000,00           

1 1.1. 

Provedba mjera 
predviđenih 

planom 
gospodarenja 

otpadom Općine 
Kostrena 2008.-

2016. 

Provedba mjera 
predviđenih 

planom 
gospodarenja 

otpadom 
Općine 

Kostrena 2008.-
2016. 

2.780.000,
00 

800.000,0
0   1.000.000

,00 
980.000,0

0     

779.359,1
6 

277.392,1
6   

501.967,
00       

1 1.1. 
Proširenje 

groblja, 
mrtvačnica 

Proširenje 
groblja, 

mrtvačnica 

3.850.000,
00 

3.850.000,
00           199.110,0

0 
199.110,0

0           

1 1.1. 

Sanacija u 
lukama i 

uvalama na 
području Općine 

Kostrena 

Sanacija u 
lukama i 

uvalama na 
području 
Općine 

Kostrena 

              

142.385,0
3 

142.385,0
3           

1 1.2. Dom za starije i 
nemoćne osobe 

Dom za starije i 
nemoćne osobe 

60.000.00
0,00 

10.000.00
0,00 

5.000.000
,00   15.000.00

0,00 
30.000.00

0,00   355.997,0
0 

283.997,0
0 

72.000,
00         

1 1.2. Savjetovalište za 
mlade 

Savjetovalište 
za mlade 

300.000,0
0 

150.000,0
0     150.000,0

0                   

1 1.2. Centar Kostrena Centar Kostrena 150.000.0
00,00 

3.000.000,
00       147.000.0

00,00                 

1 1.2. Socijalna 
stanogradnja   3.150.000,

00 
3.150.000,

00                         

1 1.2. 

Ulaganje u 
sportske 

objekte/Izgradnj
a bazena 

  20.000.00
0,00 

12.000.00
0,00     8.000.000

,00     

              

1 1.2. 

Ulaganje u 
sportske 

objekte/Izgradnj
a teniskih terena 

  450.000,0
0 

100.000,0
0       350.000,0

0   
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1 1.2. 

Ulaganje u 
sportske 

objekte/Postavlj
anje rasvjete na 

glavnom igralištu 
te proširenje 
pomoćnog 
igrališta NK 

Pomorac 

  8.000.000,
00 

8.000.000,
00           

313.750,0
0 

186.750,0
0 

127.00
0,00         

1 1.2. 
Jačanje 

kapaciteta 
civilnog društva 

  290.000,0
0 

100.000,0
0   50.000,00 140.000,0

0     
              

1 1.2. Izgradnja dječjeg 
vrtića   30.000.00

0,00 
20.000.00

0,00     10.000.00
0,00                   

1 1.2. 

Programi 
predškolskog i 

školskog odgoja i 
obrazovanja 

Programi 
predškolskog i 

školskog odgoja 
i obrazovanja 

12.000.00
0,00 

10.000.00
0,00     2.000.000

,00     1.406.093
,45 

1.406.093
,45           

1 1.2. 
Izgradnja 

vatrogasnog 
doma 

  2.500.000,
00 

1.200.000,
00     1.000.000

,00   300.000,
00               

1 1.2. Programi u 
kulturi 

Programi u 
kulturi 

4.400.000,
00 

3.400.000,
00     1.000.000

,00     976.968,7
4 

808.442,0
0   3.000,00   

82.557,
50 

82.969,
24 

1 1.2. Programi u 
sportu 

Programi u 
sportu 

18.000.00
0,00 

18.000.00
0,00           1.596.716

,39 
1.596.716

,39           

1 1.2. 

Programi u 
zdravstvenoj 

zaštiti i socijalnoj 
skrbi 

Programi u 
zdravstvenoj 

zaštiti i 
socijalnoj skrbi 

18.500.00
0,00 

18.500.00
0,00           1.924.420

,01 
1.816.420

,01       
108.00

0,00   

1 1.2. 

Stjecanje 
iskustva i znanja 

korištenja EU 
fondova 

  210.000,0
0 

210.000,0
0           

              

1 1.2. 

Formiranje tima 
za provedbu 

projekata unutar 
Općina Kostrena 

  540.000,0
0 

540.000,0
0           

              

2 2.1. 
Opremanje i 

razvoj poslovnih 
zona 

  40.000.00
0,00 

20.000.00
0,00   10.000.00

0,00 
10.000.00

0,00     
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2 2.1. 

Program 
potpore razvoju 

obrtništva i 
malog i srednjeg 
poduzetništva/P

rojket: 
Subvencioniranj

e kamata po 
poduzetničkim 

kreditima 

  400.000,0
0 

400.000,0
0           

              

2 2.1. 

Program 
potpore razvoju 

obrtništva i 
malog i srednjeg 
poduzetništva/P
rojekt: Poticanje 

obrtništva 

Program 
potpore razvoju 

obrtništva i 
malog i 

srednjeg 
poduzetništva/

Projekt: 
Poticanje 
obrtništva 

350.000,0
0 

350.000,0
0           

94.452,38 94.452,38           

2 2.1. 

Program 
potpore razvoju 

obrtništva i 
malog i srednjeg 
poduzetništva/P
rojekt: Edukacija 

i pružanje 
savjetodavne 

potpore 

  350.000,0
0 

350.000,0
0           

              

2 2.1. 

Izgradnja 
tehnološkog 

parka/poduzetni
čkog inkubatora 
za proizvodnju 
proizvoda i/ili 
usluga visoke 

dodatne 
vrijednosti 

  12.000.00
0,00 

3.000.000,
00     9.000.000

,00     

              

2 2.2. 

Stvaranje 
preduvjeta za 
provođenje 

mjera 
definiranih u 

Akcijskom planu 
razvoja turizma 

Općine Kostrena 

  300.000,0
0 

300.000,0
0           
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2 2.2. Uređenje plaža Uređenje plaža 6.080.000,
00 

3.040.000,
00       3.040.000,

00   567.684,6
1 

567.684,6
1           

2 2.2. 

Europska 
akademija 

divinga i sporta 
"Kostrena" 

  960.000,0
0       398.000,0

0 
562.000,0

0   

              

2 2.2. 

Provođenje 
Akcijskog plana 

razvoja 
turizma/Projekt: 

Osmišljavanje 
prepoznatljivog 

vizualnog 
identiteta 

Kostrene za 
ugostiteljske 

objekte 

  112.500,0
0 56.250,00       56.250,00   

              

2 2.2. 

Provođenje 
Akcijskog plana 

razvoja 
turizma/Projekt: 

Suvenir 

  75.000,00 30.000,00   45.000,00       

              

2 2.2. 

Provođenje 
Akcijskog plana 

razvoja 
turizma/Projekt: 
Turistička zona 

Kostrena - 
hotelski 

kompleks Lucija 

  110.000.0
00,00         110.000.0

00,00   

              

2 2.2. 

Provođenje 
Akcijskog plana 

razvoja 
turizma/Projekt: 
Kamp, zabavni 
centar, acqua 
resort, skate 

park 

  33.750.00
0,00         33.750.00

0,00   

              

2 2.2. 
Promocija 
turističke 
ponude 

Promocija 
turističke 
ponude 

              158.363,9
2 48.000,00         

110.36
3,92 

3 3.1. Botanički vrt   1.000.000,
00 

600.000,0
0     400.000,0

0     
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3 3.1. Muzej 
pomorstva 

Muzej 
pomorstva               

75.022,00 75.022,00           

3 3.1. Podmorski park                               

3 3.1. Zavičajni muzej   900.000,0
0 

250.000,0
0   250.000,0

0 
400.000,0

0     

              

3 3.1. 
Uređenje trim 

staze i povijesnih 
pješačkih staza 

Uređenje trim 
staze i 

povijesnih 
pješačkih staza 

800.000,0
0 

800.000,0
0           

69.593,75 69.593,75           

3 3.1. 

Istraživanje i 
valorizacija 

špiljskih 
lokaliteta 

  30.000,00 30.000,00           

              

3 3.1. Arheološki 
lokalitet Solin 

Arheološki 
lokalitet Solin 

1.200.000,
00 

575.000,0
0 5.000,00 100.000,0

0 
520.000,0

0     80.990,56 74.990,56 
6.000,0

0         

3 3.1. Zaštita okoliša Zaštita okoliša               488.652,5
0 

488.652,5
0           

3 3.1. 

Daljnje 
evidentiranje i 
zaštita novih 
povijesnih, 
prirodnih i 
tradicijskih 
vrijednosti 

  1.200.000,
00 

600.000,0
0 20.000,00   580.000,0

0     

              

3 3.1. 

Podizanje svijesti 
građana o 
vrijednosti 
prirodne i 

kulturne baštine 

  105.000,0
0 

105.000,0
0           

              

3 3.1. 

Suzbijanje 
invazivnih vrsta - 
alohtonih vrsta 

divljači 

Suzbijanje 
invazivnih vrsta 

- alohtonih 
vrsta divljači 

210.000,0
0 

210.000,0
0           

10.000,00 10.000,00           

3 3.1. Eko park 
rasadnik 

Eko park 
rasadnik               398.490,5

6 
398.490,5

6           
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3 3.2. 

Podizanje svijesti 
građana o 
održivom 

razvoju i zaštiti 
okoliša 

  105.000,0
0 

105.000,0
0           

              

3 3.2. 

Poticajne mjere 
za korištenje 
OIE/Projekt 

Zelena energija 
u mom domu 

  320.000,0
0 

160.000,0
0 

160.000,0
0         

              

3 3.2. 

Poticajne mjere 
za korištenje 
OIE/Projekt: 

Sunčana 
elektrana na 

krovu sportske 
dvorane , dječjeg 

vrtića, OŠ 
Kostrena, 

Općine 
Kostrena, 

Zdravstvene 
ambulante 
Kostrena i 
Narodne 
čitaonice 

Poticajne mjere 
za korištenje 

OIE 

1.550.000,
00         1.550.000,

00   

220.840,8
3 44.179,83   

176.661,
00       

3 3.2. 

Poticanje i 
promoviranje 

energetske 
učinkovitosti 

Poticanje i 
promoviranje 

energetske 
učinkovitosti 

3.600.000,
00 96.000,00   3.504.000

,00       1.184.984
,32 

501.197,3
2   

683.787,
00       

3 3.2. 

Poticanje i 
promoviranje 

energetske 
učinkovitosti/Pr

ojekt 
rekonstrukcije 

sustava za 
grijanje tople 

vode i tuširanje i 
grijanje u 
Sportskoj 
dvorani  

Kostrena, Vrtiću 
Zlatna ribica i 

Poticanje i 
promoviranje 

energetske 
učinkovitosti/Pr

ojekt Doma 
zdravlja 

420.000,0
0       420.000,0

0     

355.997,9
6 

196.509,9
6   

159.488,
00       
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Narodnoj 
čitaonici 

3 3.2. 

Poticanje i 
promoviranje 

energetske 
učinkovitosti/Pr

ojekt izrade 
energetske 
bilance u 

objektima u 
vlasništvu 

Općine Kostrena 

  25.000,00 25.000,00           

              

3 3.2. 

Daljnji razvoj 
energetski 

učinkovite javne 
rasvjete 

Daljnji razvoj 
energetski 

učinkovite javne 
rasvjete 

1.000.000,
00 

200.000,0
0     800.000,0

0     

99.316,25 99.316,25           

3 3.2. 

Daljnji razvoj 
energetski 

učinkovite javne 
rasvjete/Projekt 

organizacije 
prijave kvarova 
na rasvjetnim 
tijelima javne 

rasvjete 

  30.000,00 30.000,00           

              

3 3.2. 

Smanjenje 
onečišćenja 

zraka/Prihvaćanj
e akcijskog plana 

i provođenje 
mjera 

predviđenih 
planom 

  60.000,00 60.000,00           

              

3 3.2. 

Smanjenje 
razine buke u 

ugroženim 
područjima 

  60.000,00 60.000,00           

              

3 3.2. Zaštita mora                               
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3 3.2. Ekoregija 
Kostrena 

Ekoregija 
Kostrena               100.000,0

0 
100.000,0

0           

  
Ukup

no     
712.462.5

00,00 
221.452.2

50,00 
10.185.00

0,00 
71.429.00

0,00 
68.288.00

0,00 
338.808.2

50,00 
2.300.00

0,00 
21.753.13

7,65 
15.829.80

6,45 
205.00

0,00 
4.934.44

0,54 0,00 590.55
7,50 

193.33
3,16 
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OPĆINA KOSTRENA 

Sv. Lucija 38, 51221 Kostrena 
Tel: 051/ 209 000  

Fax: 051/ 289 400 | 
 E-mail: kostrena@kostrena.hr 

Web: www.kostrena.hr 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Riječka razvojna agencija Porin d.o.o.  
Milutina Barača 62, HR-51000 Rijeka  

T +385 51 634 330  
F +385 51 634 340  

E rraporin@porin.hr  
W www.porin.hr 
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